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日時：　令和２年９月１日（火）　１１：００～
場所：　庁議室

おはようございます。本日はお忙しい中、お集まりいただきましてありがとうござ
います。

それでは、第３回定例記者会見を始めたいと思います。

まず始めに、『学区対抗ママさん体育大会』についてお知らせいたします。
市では、日頃運動不足がちな婦人の健康、体力の維持、増進を図りながら市民のスポーツへの関心をより一層盛り上げるため、「第５１回学区対抗ママさん体育大会」を開催します。
　１０月４日（日）、午前８時３０分から五所川原市民体育館と菊ケ丘運動公園を主会場として、ドッヂビー、グラウンド・ゴルフ、ソフトバレーボールの３種目が行われます。
スポーツの秋に、ママさんたちによる熱気ある白熱したプレーが予想されますので、ぜひ会場にお越しいただき熱い声援をお願いしたいと思います。

次に、『市民軽スポーツの集い』についてお知らせいたします。
市では、市民の健康増進や体力維持、そして、だれでも簡単にできる軽スポーツの普及・振興を図るため、「第２６回市民軽スポーツの集い」を市民体育館で開催します。
８月の軽スポーツ体験教室に続き今年度第２回目となる本事業は、先ほどお知らせした「学区対抗ママさん体育大会」終了後の１３時３０分から１５時３０分までの間、お好きな時間に自由に参加することができます。
当日は、ターゲットバードゴルフ、バウンドテニス、ニチレクボール、ラージボール卓球などが体験でき、五所川原市スポーツ推進委員と五所川原市生涯スポーツ推進協議会の会員が親切・丁寧に指導します。
日頃の運動不足解消、そして健康増進のため、お誘いあわせのうえ、多数の参加をお待ちしております。

　次に、『秋の交通安全早朝街頭指導』についてお知らせいたします。
９月２１日から３０日までの１０日間は、「秋の全国交通安全運動」実施期間です。
私が会長を務めます五所川原市交通安全対策協議会では、市内における交通事故の件数を1件でも減らすため、９月１８日（金）午前７時３０分より早朝街頭指導を行います。
市役所来庁者駐車場で出発式を行い、その後、市街地を一周する「市街地一周班」と、踏切事故防止を周知する「五能線・津軽鉄道班」に分かれ、交通安全活動を行います。
例年は、ドライバーや通勤・通学者の方に啓発用品を配布していましたが、不特定多数の方との接触は新型コロナウイルスの感染リスクを高める要因となりかねないため、今回は配布を見送ることといたしました。
交通安全の啓発を図るため、取材いただき、広く周知くださるようお願いいたします。

　最後に、『金木観光物産館「マディニー」』についてお知らせいたします。
金木観光物産館は、現在、新型コロナウィルスの影響もあり休業を続けておりますが、指定管理者である「協同組合金木あすなろ商店会」からの申し出により、８月３１日をもって指定管理の指定を取り消し、９月1日より市の直営のもと休館といたします。
金木観光物産館は、金木地域の活性化に資する重要な施設であり、地元住民及び観光客のニーズに則した施設、例えば、一次産品を含む地域の特産品の直売所、隣接する斜陽館、津軽三味線会館と連動した施設として、リニューアルしたいと考えております。
今後、地元関係団体との協議などをすすめ、令和３年度中の改修工事、令和４年４月のリニューアルオープンを予定しております。

以上のような、事業等がございますので、記者の皆様には、当市の情報発信にご協力をいただきますようよろしくお願いいたします。
